

ERRATA CORRIGE

PROCEDURA DI VALUTAZIONE PER LA COPERTURA DI N. 1 POSTO DI PROFESSORE UNIVERSITARIO – SECONDA FASCIA – DA COPRIRE MEDIANTE CHIAMATA AI SENSI DELL’ART. 24, C. 6, DELLA LEGGE 240/2010 – GSD 06/MEDS-05 - SSD MEDS-05/A (GIÀ S.C. 06/B1 – SSD MED/09) - DIPARTIMENTO DI MEDICINA E CHIRURGIA DI QUESTO ATENEO- (D.R. 2883/2024)

In riferimento al decreto rettorale di nomina della Commissione giudicatrice – D.R. n.3868 del 23.12.2024, della procedura di selezione in epigrafe, laddove è scritto Prof. Angelo BALDASSARRE CEFALU’, leggasi Prof. Angelo Baldassare CEFALU’.

Perugia, 16.1.2025

